



感受春天

美好的春日翩跹而至，放眼望去是蓬勃生长的翠绿。闻一朵花香，看一片草绿，在这充满希望的季节里，你是否已经准备好赴一场春天的约会？让我们跟随小记者的脚步，一起走进大自然，感受春天的美好吧！

春日游院士公园

鄞州区德培小学408班

郭容(证号2331567) 指导老师 王斐

春光明媚，我们全家一起去院士公园游玩。这里的雕塑不计其数，有的精神抖擞，凝视着远方；有的昂首阔步，神态庄重；还有的手挽外套，风尘仆仆……

离开雕塑区，就来到了健身步道，在这里，有的人在跑步，有的人在骑自行车，还有的人在打太极拳。我悠闲地漫步在步道中，如同走进了神秘的梦境一般。道路两旁栽种着一排排大树，挡住了强烈的阳光。路边的樱花树已经开花了，花朵缀满枝头，散发着缕缕幽香，它们为春天的景致增添了几分诗情画意。

左拐是一座石拱桥，横跨在河面上。阳光下，河面波光粼粼，好似洒了一河的碎金，时不时有几条小鱼在嬉戏。岸边，柳树在梳理它飘逸的秀发。远远望去，这条小河就像一条绿色的玉带，又像一匹亮丽的丝绸，萦绕着整个公园。

过了小桥右拐，踏着鹅卵石步道，就来到了草坪。哇，前面是一大片郁金香！远远望去，它们红的似火，粉的似霞，白的似雪，黄的似金……它们有的含苞待放，像一支饱含墨汁的毛笔；有的刚刚绽开几片花瓣，像一个害羞的小姑娘；还有的完全绽开，像一位亭亭玉立的少女。我凑近闻一闻，一股清香沁人心脾。我好像一只蜜蜂，自由自在地在花丛间穿梭，采集着甘甜的花蜜。

美丽的院士公园真令人流连忘返啊！

难忘的露营

宁波艺术实验学校明州校区804班

石秉艳(证号2332461) 指导老师 杨秋益

露营，一直是我梦寐以求的事情，一想到能畅游在大自然的怀抱中，就让我激动万分。伴着春风，爸爸决定周末出去露营。第二天，我们早早地驾车来到东钱湖。

早晨，碧波万顷的东钱湖被一层薄雾笼罩着，远远望去，犹如仙境般。湖旁边的小道上有许多锻炼身体的人们，他们一边锻炼，一边呼吸着新鲜空气。阳光照射在湖面上，微风吹过，整个湖面波光粼粼，像是天上的星星在眨眼睛。湖边的杨柳树倒映在水中，欣赏着自己优美的身姿，在微风中婆婆起舞。

到了目的地，我们找了一块风水宝地，便开始搭帐篷了。我跃跃欲试，在妈妈的帮助下，终于搭好了。一个个帐篷像小山包一样出现在我们眼前。然后大家把车上的物资全拿下车，爸爸妈妈忙着张罗午餐，而我在一边玩耍起来，我一会儿到潭边抓青蛙，一会儿玩起躲避球。不知过了多久，突然闻到阵阵香味，我赶忙跑回去看个究竟，原来是妈妈煮了水饺，等着我回来吃，这时我才感觉到，肚子早已饥肠辘辘了！

快乐的时光总是那么短暂，不知不觉到了傍晚，夕阳西下，宁静的湖面上泛起一道道红色的幽光，给整个东钱湖增添了一抹色彩。我们也在夕阳的陪伴下回到了家。这次的露营让我久久不能忘怀。

难忘的春游

海曙区石碶街道冯家小学206班

张菁梦(证号2331982) 指导老师 蒋晨

上周五，我们期待已久的春游终于到了，全班同学整齐有序地排队上了大巴车。在车上，我们都特别激动，你一言我一语，不知不觉中，就到达了梁祝公园。

我们和205班一起，玩了很多好玩的游戏。我们还体验了汉服，男生的汉服是蓝白色的，女生的汉服是红白色的，我最喜欢汉服的帽子，因为帽子上有一颗大大的宝石。

老师给我们讲了梁祝公园的来历，我这才知道，原来梁祝公园是为了纪念梁山伯与祝英台的故事。

他们的故事让我觉得神秘、震撼，又感动。震撼的是坟墓会裂开，神秘的是他们变成了蝴蝶，感动的是他们的爱情能超越生死。虽然我现在还小，但是我也被他们的感情深深触动了。

玩耍的时间总是过得很快，我们都还没玩够呢，就要回去了，在回去的路上，困意袭来，我在车上美美地睡了一觉。

今天的春游让我收获了很多，也让我懂得了很多。

春日·玉兰

宁波市实验小学万安校区504班

张芷毓(证号2330595) 指导老师 陈艳

又是一年春天，东风拂过，玉兰花又开了。玉兰花分白色和淡粉两种。白玉兰如同冬日新雪，花向上绽开，半透明的，如天上的云丝一般，又像白玉做的酒杯。“举杯邀明月，对影成三人。”这洁白的玉兰就像是在邀月共饮，别有一番情趣呢！

粉色的玉兰也不错。从下往上渐变，从红粉到樱花粉，从樱花粉再渐变到蜡白。整朵花像是春日画卷中用淡雅的水粉点染的，淡雅脱俗！

玉兰花最大的特点便是香，那种香让人深陷其中，无法自拔。站在玉兰树下，一切都是美好的，花影和树影在微风中摇曳，影影绰绰。在风中，迎面而来的不仅是花香，更有嫩草的气息和泥土的芬芳。阳光下的玉兰，伫立在枝头，看上去像遥不可及的仙子，让人在不知不觉中被吸引住。

踮起脚尖，伸出手，指尖便触到了那花瓣，十分光滑，像丝的质感，但又不似丝那般柔软；像瓷的微凉，但又不似瓷那么脆硬。

东风吹过，又是一阵玉兰香。



井盖绘画

鄞州区宋诏桥小学106班

林悦妍(证号2331754) 指导老师 符平香

组稿老师 王卫栋



水墨鳜鱼

宁波市惠贞书院403班

陈乐薇(证号2331307) 指导老师 胡文蔚

春游

鄞州区东湖小学403班

李文涵(证号2331479) 指导老师 吴慧芬

昨天我们体验了一件有趣的事，春游！

一大早，我就来到了学校。大家叽叽喳喳地讨论着自己带了什么，满怀期待地向目的地出发！

经过长途跋涉，我们终于来到了目的地！我的心跳越来越快，仿佛要开出快乐之花。我们来到一个教室，这里是制作香包的地方，我们认真地听着讲解老师的指导，不一会儿，就轮到我们去尝试了。我们把所有材料一股脑全部倒进一个类似捣蒜器的工具里面，不断用力砸碎碾压，我们的组长卖力地捣着药材，我为他们加油，过了一会儿，药材都变成了一块一块松软的小方块，我们把所有的药材都倒了出来，再依次把它们剁成粉末。

功夫不负有心人，我们把药材捣成了粉末，装进小香包里，香包就完成了！真是一次愉快的经历！

天然氧吧——九龙湖

镇海区中心学校201班

王远方(证号2331155) 指导老师 许烨烨

说起九龙湖旅游风景区，相信大家都不陌生吧！它位于镇海区九龙湖镇，景区群山怀抱、层峦叠嶂、水势浩淼、碧波荡漾。整个景区远望秀丽幽深、湖周青山环抱，好比一幅沁人心脾的江南水乡图。

这里空气清新，非常适合度假。每逢周末或节假日，爸爸妈妈就会带我和姐姐到景区游玩。这里有“最美马拉松赛道”，我喜欢在赛道上慢骑，姐姐喜欢快速走追赶我；这里有“临湖书吧”，我和姐姐喜欢静静地坐在书吧的大椅子上看书，爸爸妈妈一边品咖啡、一边谈古论今。去年，景区还新增了“帐篷基地”，在这里烧烤、看露天电影真是有趣极了！

九龙湖真是一个好看又好玩的天然大氧吧，欢迎大家来九龙湖游玩！

爬山记

慈溪市慈吉实验学校210班

叶炫辰(证号2330454) 指导老师 岑望莎

周日的早晨，晴空万里，鸟语花香，我们一家去爬山啦！

一路上充满了春天的气息，我看到一大片绿油油的杨梅树，想象着再过两个月就能吃到酸甜可口的杨梅，我就口水直流。连土壤散发出来的味道都是香香的，是春天的味道！在山上，我看到了好多盛开的映山红，粉色的，红色的，像穿着裙子的小女孩在向我们招手呢！路过一片竹林，高高的毛竹屹立着，风吹来，竹叶随风飘动，就像是一群长发飘飘的仙女们在迎风舞蹈，很壮观！竹林里还有很多刚冒出来的笋尖，爸爸说它们会在雨水的滋润下纷纷拔高，就像在阳光沐浴下，茁壮成长的一样。

爬山让我看到了好多植物，它们在春雨和阳光下尽情生长，我们要爱大自然，呵护它们，感谢它们让我们呼吸新鲜的空气！

最美好的季节，我们相约下周继续爬山！